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гр. София,  16.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 16.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

3620 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,56 часа: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, се представлява от адв. Р. С., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, не изпраща представител за участие в 

производството по делото.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

ЯВЯВА СЕ ВЕЩОТО ЛИЦЕ Ц. Й. В.  

 

АДВ. С.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 2.9.2021 г., с която поставя допълнителна 

задача на вещото лице при изготвяне на съдебносчетоводната експертиза. Моли при 

необходимост на вещото лице да бъде издадено съдебно удостоверение.  

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 8.9.2021 г., с която уведомява съда и страните, 

че е невъзможно да изготви заключение по възложената ѝ експертиза, тъй като не 



разполага с необходимите за това документи, за които е задължено да представи 

трето, неучастващо по делото лице, а именно  [фирма], което не е направено и до 

момента документите не са постъпили. 

ДОКЛАДВА служебно извършена справка от съда относно седалището на  [фирма], 

като на посочения адрес, съгласно отбелязване на съдебния служител върху 

изпратеното съобщение на 10.8.2021 г. – призовкар Ч. Б., такава фирма няма. 

ДОКЛАДВА служебно изготвена справка от Национална база данни относно 

постоянния и настоящия адрес на управителя на  [фирма] – И. С. З.. Отрязъкът от 

изпратеното до него съобщение все още не се е върнал в съда, за да отрази неговото 

получаване. 

 

АДВ. С.: С оглед невъзможността до настоящия момент да бъде осъществена връзка с  

[фирма] и с оглед разглеждане на делото в разумни срокове, както и предвид 

невъзможността вещото лице да изготви заключение по назначената 

съдебносчетоводна експертиза,  моля да се издаде съдебно удостоверение на вещото 

лице, което да му послужи пред  ТД на НАП – С., по силата на което да му бъде 

предоставен достъп до данъчното досие на  [фирма] с ЕИК[ЕИК] и по силата на което 

да се снабди със справка относно предоставената информация от дружеството за 2015 

и 2016  г. в обхват: дневник за покупките и дневник за продажбите, ГДД, ГФО, 

материали, събрани в хода на ревизионно производство, ако е правена ревизия, 

счетоводни хронологични регистри, извлечения по сметките и др.     

 

СЪДЪТ  НАМИРА искането за основателно и  

ОПРЕДЕЛИ: 

На основание чл. 74, ал. 2 от ДОПК, РАЗКРИВА данъчно-осигурителна информация 

по отношение на  [фирма], с ЕИК[ЕИК], пред ТД на НАП – С., в полза на съда, в 

посочения от процесуалния представител на жалбоподателя в днешното съдебно 

заседание обхват.  

ОПРЕДЕЛЯ едномесечен срок за разкриване на данъчната и осигурителна 

информация, считано от 17.09.2021 г. 

 

ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на вещото лице Ц. В..  

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.10.2021 г. от 9,00 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,10 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


